

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.04.2018		31/π
	г.Кирово-Чепецк	

О созыве очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы и утверждении проекта повестки очередного заседания

В соответствии со статьями 5, 22 Регламента Кирово-Чепецкой городской Думы, принятого решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.07.2008 №8/79, перспективным планом Кирово-Чепецкой городской Думы на 2018 год, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 22.12.2017 №15/99, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Созвать очередное заседание Кирово-Чепецкой городской Думы 25.04.2018 в 10 часов 00 минут и утвердить проект повестки очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы со следующими вопросами:
- 1.1. Информация об АНО МХК «Олимпия» (в томи числе о финансировании АНО МХК «Олимпия» после переговоров с потенциальными спонсорами клуба).
- 1.2. Информация о ситуации на рынке труда и мероприятиях по содействию занятости населения.
- 1.3. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.4. О внесении и утверждении изменений в Порядок учета предложений по проектам Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, проектам решений Кирово-Чепецкой городской Думы о внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и участия граждан в их обсуждении.
- 1.5. О стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года.

- 1.6. О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
- 1.7. О внесении и утверждении изменений в генеральный план городского округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.8. О внесении и утверждении изменений в Программу комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года.
- 1.9. О внесении и утверждении изменений в Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.10. О порядке подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования городского округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и внесения изменений в них.
 - 1.11. О рассмотрении ходатайства.
- 1.12. О внесении и утверждении изменений в список (прогнозный план) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на 2018-2020 годы.
- 1.13. Информация о сносе самовольно возведенных строений, металлических гаражей на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.14. О реализации приоритетных национальных проектов на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.15. Информация о ремонте и содержании дорог (тротуаров) в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.16. Информация об организации исполнения Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
 - 1.17. Информация о ходе подготовки к празднованию Дня Победы.
- 1.18. Информация об организации мелкорозничной (разностной) торговли на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в 2018 году.
 - 1.19. Разное.

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4city.gov-vyatka.ru).

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина